[bookmark: _GoBack]ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 5ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2017.

	Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 20 horas e 30 minutos, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 3ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Vinicius Pereira Dantas, Mariozan Medeiros dos Anjos, Fabiana Caline Araujo de Souza, Luciana Kadidja Dantas e Joseni Santos de Medeiros.  O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a ata da Sessão anterior que lida e aprovada foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Foi lido em Plenário o Ofício n° 002/2017, enviado pela Ilma. Sra. Izabel Cristina Dantas Cirne, presidenta do Instituto de Previdência do Município de São José do Seridó – IPREV-SJS, para escolha dos representantes (titulares e suplentes) do Poder Legislativo no Conselho Municipal de Previdência – CMP de São José do Seridó/RN, onde foram escolhidos os Vereadores (titulares e suplentes): Sr. Josení Santos de Medeiros - PROS (Membro Titular); Sr. Daniel Andson da Costa – PMDB (Membro Titular); Sra. Luciana Kadidja Dantas – PROS (Membro Suplente) e o Sr. Mariozan Medeiros dos Anjos – PMDB (Membro Suplente), para representarem o Poder Legislativo no Conselho Municipal de Previdência – CMP.  Em seguida, foi  aprovado por unanimidade Indicação Nº 008/2017 de autoria do Vereador José Carlos Dantas Costa, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando transporte para os pacientes de São José do Seridó poderem serem atendidos na APAE; Aprovado por unanimidade Indicação Nº 009/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo de Souza solicitando que seja feito um estudo para viabilizar uma pactuação/parceria com Muncípios vizinhos, no intúito de implementar o Centro de Especialidade Odontológica (CEO), que cuida de procedimentos específicos tais como: endodontia (canal), cirúrgia oral menor, diagnótico bucal com ênfase em detectação de câncer bucal, dentre outros; Aprovado por unanimidade Indicação Nº 010/2017 de autoria do Vereador Vinícius Pereira Dantas para que seja encaminhado Ofício ao DIRETOR DA CAERN MARCELO TOSCANO, solicitando explicações sobre a cobrança mensal a usuários que tiveram o fornecimento de água suspenso em São José do Seridó; Aprovado por unanimidade Indicação Nº 011/2017 de autora do Vereador Vinícius Pereira Dantas que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO,  solicitando a regularização em caráter definitivo da estrutura física da filarmônica Jimmy Brito; Aprovado por unanimidade Indicação Nº 012/2017 de autoria do Vereador Joseni Santos de Medeiros para que seja encaminhado Ofício ao EXCELENTISSIO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE ROBINSON FARIA E A SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL JULIANNE FARIA  SETHAS, tendo em vista que em nossa cidade temos vários empregos vindo da área de indústrias têxteis. Necessitamos de parcerias para implantação do Restaurante Popular para atender os trabalhadores dessa área e a sociedade no geral; Aprovado por unanimidade Indicação Nº 013/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo de Souza, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a construção de 01 (uma) quadra ou 01 (um) mini campo de futebol no Sítio São Paulo, Município de São José do Seridó/RN.	A presente propositura tem como escopo a inclusão de crianças e adolescentes em projetos sociais de educação pelo esporte, uma vez que este ajuda a desenvolver a criança como um ser social, ligando-o a educação e a cultura. Aprovado por unanimidade Indicação Nº 014/2017 de autoria do Vereador José Carlos Dantas Costa para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja feita a troca dos mata-burros que não são inteirices pelos novos mata-burros inteirices concluindo os que faltam em todas as estradas do município. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 23 de fevereiro de 2017.
